

حوادث

سرقت میلیاردها تومان چک پول از انبار بانک

بخش اجتماعی – مأموران پلیس تهران موفق به دستگیری سارق حرفه‌ای میلیاردها تومان چک بانکی از انبار یکی از بانک‌های کشورشدند.
مأموران کلانتری ۱۰۵ محله سنایی تهران که موفق به دستگیری این سارق حرفه‌ای شده‌اند، ازسارق دستگیرشده علاوه بر تجهیزات الکترونیکی، کارت‌های بانکی و تجهیزات پیشرفته سرقت نیزکشف کرده‌اند.

سارق حرفه‌ای در یکی از سرقت‌های خود به انبار یکی از بانک‌های دولتی دستبرد زده و میلیاردها تومان چک پول‌های بدرجه اعتبار ساقط شده را به همراه صدها قطعه کارت بانکی فاقد اعتبار به سرقت برده بود.
جالب اینجاست که بانک مورد نظر پیش از دستگیری سارق از سرقت میلیاردها تومان چک‌پول‌های خود اطلاع نداشت.این درحالی بود که درز می‌خواست با خمیر کردن چک‌پول‌های فاقد اعتبار، کاغذهای تولید چک‌پول و اسکناس‌های جعلی تولید کند که موفق نشد.

.....

دستگیری سرکرده بزرگ‌ترین باند موادمخدر در جنوب شرق کشور

بخش اجتماعی– فرمانده انتظامی استان سیستان و بلوچستان از دستگیری سرکرده بزرگترین باند سازمان‌یافته و بین‌المللی موادمخدر در جنوب شرق کشور خبر داد.

به گزارش ایسنا، سردار محمد قنبری در تشریح جزئیات دقیق عملیات گفت: یگان‌های عملیاتی پلیس استان سیستان و بلوچستان با تلاش شبانه‌روزی و اشراف اطلاعاتی موفق به شناسایی و دستگیری سرکرده بزرگترین باند سازمان یافته و بین المللی موادمخدر جنوب شرق کشور شدند.

سردار قنبری در ادامه اظهارکرد: پس از ماه‌ها اقدامات اطلاعاتی و تخصصی گسترده، آخرین محل تردد این قاچاقچی بین‌المللی در شهرستان ایرانشهر توسط پلیس شناسایی شد که روز گذشته در یک عملیات غافلگیرانه و ضربتی در مخفیگاهش دستگیر شد. به گزارش پایگاه خبری پلیس فرمانده انتظامی سیستان و بلوچستان با اشاره به گستردگی اقدامات متهم دستگیر شده گفت: این متهم در چندین فقره درگیری مسلحانه با ماموران و به شهادت رساندن تعدادی از ماموران پلیس در مراحل مختلف، چندین فقره آدم‌ربایی منجر به قتل، ترانزیت ده‌ها تن موادمخدر و تهیه سلاح‌های سبک و سنگین دخالت داشته که رسیدگی به اتهامات او با همکاری دستگاه قضایی در حال پیگیری است.

.....

دستگیری سارق زن نما

بخش اجتماعی– رئیس کلانتری ۱۲۲ دربنداز دستگیری سارق زن نمای خبر داد که اقدام به سرقت ۳۸ قطعه سکه در محله زعفرانیه کرده بود.
سرهنگ محمد باقر قدم زاده در گفتگو با مهر درباره جزئیات دستگیری این متهم، گفت: جوانی ۲۵ ساله در پوشش زنانه در غیاب صاحب منزل در محله زعفرانیه وارد خانه گردید و تعداد ۳۸ سکه طلا را به سرقت برد. وی ادامه داد: با توجه به حرکات مشکوک در زمان خروج از محل ، ماموران در کوچه به وی مظنون و مشخص گردید نامبرده مرد است که پس از بازرسی بدنی سکه ها از وی کشف شد.
سارق در تحقیقات انگیزه خود را از سرقت اهدای سکه های مسروقه به صورت تدریجی به دختر صاحبخانه در مناسبت های مختلف اعلام کرده است .

.....

کلاهبردار سایت فروش لوازم دستگیر شد

بخش اجتماعی– فرمانده انتظامی پیشوااز دستگیری کلاهبردار سایت فروش لوازم سمنان در پیشوا خبر داد.

به گزارش مهر، سرهنگ مصطفی علیزاده ظهر پنج شنبه در جمع خبرنگاران اظهار داشت: با اعلام خبری مبنی بر انجام کلاهبرداری توسط یک نفر در سایت فروش لوازم دست دوم و نو، مراتب در دستور کار پلیس آگاهی پیشوا قرار گرفت.

وی افزود: پرونده قضایی این متهم از دادرسی عمومی و انقلاب سمنان جهت کلاهبرداری در این سایت تشکیل شده و در مورد اتهام وارده از شاکیان تحقیقات لازمه صورت گرفته بود، متهم که ۳ شاکی داشت، پس از دریافت وجه اولیه از خریداران، اقدام را به آن ها تحویل نداده و به پیشوا گریخته بود.
علیزاده ادامه داد:

پس از کسب اطلاعات از مخفی گاه متهم در یکی از شهرک های حاشیه ای شهرستان پیشوا و هماهنگی با مقام قضایی، وی در یک اقدام غافلگیرانه دستگیر شد.
فرمانده انتظامی پیشوا گفت: وی که اعتراف به کلاهبرداری از طریق سایت دیوار کرد، پس از تشکیل پرونده با صدور قرار قانونی به اتهام کلاهبرداری طی هماهنگی با عوامل پلیس فتا سمنان به آن شهرستان منتقل شد.

.....

دستگیری گروگانگیران طی یک عملیات ضربتی در هرمزگان

بخش اجتماعی– فرمانده انتظامی استان هرمزگان از شناسایی و دستگیری باند گروگان گیری و بازگشت گروگان در کمتر از ۷۲ ساعت به آغوش خانواده خبر داد.
به گزارش ایسنا، سردار عزیزاله ملکی در این خصوص گفت: در یکشنبه گذشته در پی دریافت اخباری مبنی بر مفقود شدن یکی از شهروندان، پیگیری موضوع به صورت ویژه در دستور کار ماموران قرار گرفت.
وی افزود: در بررسی‌های اولیه مشخص شد یکی از کارکنان یک طای فروشی در بندرعباس به گروگان رفته که بلافاصله تیم‌های عملیاتی تشکیل و پس از سه روز کار مداوم و تلاش شبانه‌روزی ، بحمدالله در شامگاه روز جاری و در یک عملیات ضربتی گروگان گیران در مخفیگاه‌اشان دستگیر و فرد روده شده نیز صبح و سالم به آغوش خانواده بازگشت.
ملکی با اشاره به این‌که ماموران انتظامی استان در کمتر از ۷۲ ساعت موفق به شناسایی و دستگیری گروگانگیران و رهایی گروگان از چنگال آنان شدند، تاکید کرد: دو متهم تا کنون در این زمینه دستگیر شده‌اند.

بخش اجتماعی– زنی متاهل که با همدستی مرد مورد علاقه‌اش، نقش قتل مرد مورد علاقه دیگری را کشیده و اجرا کرده بود، در جریان تحقیقات کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی تهران بزرگ شناسایی و دستگیر شد.

ساعت ۲۳:۵۰ هجدهم تیرماه امسال از طریق مرکز فوریت های پلیسی ۱۱۰ وقوع یک فقره جنایت در جاده ورامین – منطقه عباس آباد – زیر پل عابر پیاده، به کلانتری ۱۷۲ حضرت عبدالعظیم اعلام شد که با حضور مأموران در محل و انجام بررسی های اولیه مشخص شد فردی به نام سلیمان ۳۰ ساله، پشت فرمان خودرو پراید شخصی‌اش از ناحیه گردن و سینه مورد اصابت ضربات سخت قرار گرفته و به قتل رسیده است.

با تشکیل پرونده مقدماتی با موضوع "قتل عمد" و به دستور بازپرس شعبه ششم دادرسی عمومی و انقلاب شهری، پرونده برای رسیدگی در اختیار اداره دهم پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار گرفت و شاهد صحنه جنایت در اظهاراتش به کارآگاهان گفت: در خانه نشسته بودم؛ ناگهان متوجه صدای درگیری از داخل کوچه شدم؛ خودم را به مقابل پنجره رساندم؛ یک موتور سوار را دیدم که به سرعت در حال دور شدن از محل بود؛ یک دستگاه خودرو پراید نیز دقیقا زیر ساختمان پارک شده بود که در آن باز مانده بود، اما کسی از آن خارج نمی‌شد؛ از خانه بیرون آمدم و به سمت پراید رفتم که ناگهان با جسد جوانی در پشت فرمان ماشین روبرو شدم و بلافاصله به ۱۱۰ زنگ زده و موضوع را به پلیس اطلاع دادم. در بررسی صحنه جنایت، کارآگاهان اطمینان پیدا کردند که مقتول در یک لحظه غافلگیر شده و قاتل بدون آنکه مقتول فرصت

دفاع از خودش را پیدا کرده باشد، وی را پشت فرمان ماشین و در حالیکه برابر شواهد قصد پیاده شدن از ماشین را داشته مورد اصابت ضربات خود قرار داده و به قتل رسانده است.

با توجه به شواهد بدست آمده از صحنه جنایت که نشان از ارتکاب جنایت با طرح و برنامه قبلی داشت، کارآگاهان با انجام اقدامات پلیسی اطلاع پیدا کردند که مقتول قصد ملاقات با خانم جوانی به نام پروین متولد ۱۳۶۱ را داشته و محل سکونت این خانم در فاصله چند متری از محل جنایت قرار داشت که در همین راستا تحقیقات از این خانم در دستورکار کارآگاهان قرار گرفت.

بخش اجتماعی– رئیس پایگاه سوم پلیس آگاهی تهران بزرگ از دستگیری سارقی که با حضور در مجتمع های مسکونی وارد واحدها شده و اقدام به زورگیری از ساکنان کرده بود، خبر داد.

به گزارش ایسنا، یک ماه پیش و در تاریخ ۲۷ شهریورماه امسال از طریق مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ وقوع یک فقره سرقت به عنف منزل در خیابان آفریقا به کلانتری ۱۰۳ گاندی اعلام شد که با حضور مأمورین در محل سرقت واقع در طبقه چهارم یک مجتمع مسکونی، خانمی ۶۰ ساله به مأموران اعلام کرد که سارق جوانی پس از ضرب و شتم شدید وی، اقدام به بستن دست و پای او کرده و پس از آزار و اذیت جنسی، طلاجات داخل خانه‌اش به ارزش تقریبی ۳۰ میلیون تومان را سرقت کرده است.

با تشکیل پرونده مقدماتی با موضوع سرقت به عنف منزل همراه با آزار و اذیت و به دستور دادیار شعبه چهارم دادرسی ناحیه ۳۴ تهران، پرونده برای رسیدگی در اختیار پایگاه سوم پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار گرفت و مالباخته پس از حضور در پایگاه سوم پلیس آگاهی تهران بزرگ در اظهاراتش به کارآگاهان گفت: برای پهن کردن لباس‌ها به پشت بام رفته بودم. در این زمان کوتاه، در خانه را نیمه باز گذاشته بودم و زمانیکه به خانه برگشتم احساس کردم فردی در خانه است. شروع به واریسی اتاق‌ها کردم که به محض باز کردن در حمام، ناگهان جوانی به سمت من حمله‌ور شد و مرا به شدت مورد ضرب و جرح و توهین قرار داد. من قادر به مقابله با او نبودم و او دست و پای مرا بست و به داخل یکی از اتاق‌ها انداخت. در آنجا مرا مورد آزار و اذیت قرار داد و پس از آن با سرقت طلاجاتم به ارزش تقریبی ۳۰ میلیون تومان از خانه خارج شد.

کارآگاهان پایگاه سوم آگاهی با اطلاع دقیق از زمان سرقت، به بررسی تصاویر بدست آمده از دوربین‌های مداربسته مجتمع پرداخته اما به دلیل قدیمی بودن دوربین‌های نصب شده در این مجتمع، تنها موفق به شناسایی نوع خودرو متهم از نوع پژو پارس سفید رنگ شدند.

اقدامات برای شناسایی و دستگیری متهم پرونده در دستور کار کارآگاهان قرار داشت تا اینکه چند روز پس از این سرقت، سرقت ناموفق دیگری در خیابان آفریقا به پایگاه سوم آگاهی اعلام شد که طی آن سارق پس از درگیری با ساکنان یک مجتمع مسکونی و تهدید با سلاح سرد، با یک دستگاه خودرو پژو پارس سفید رنگ از محل متواری شده بود؛ بلافاصله تیمی از کارآگاهان به

{اجتماعی}

پایان مرگبار مثلث عشقی

پروین که متاهل و دارای یک فرزند است، در اظهارات اولیه منکر هرگونه آشنایی با مقتول شد اما در ادامه مدعی شد که مقتول چندین بار برای او ایجاد مزاحمت کرده اما در خصوص مرگش مدعی شد که اطلاعی ندارد. در شرایطی که پروین منکر هرگونه اطلاع از موضوع جنایت بود، کارآگاهان موفق به شناسایی خانم آرایشگری به نام پری ۴۸ ساله شدند که پروین ارتباط



دوستانه نزدیکی با او داشت. در ادامه، کارآگاهان اطلاع پیدا کردند که پری علاوه بر فعالیت در زمینه آرایشگری زنانه، اقدام به فال گیری قهوه و پاسور در محل کارش برای خانم‌ها می‌کند و پروین نیز بارها برای فالگیری قهوه و پاسور نزد او رفته است. تحقیقات پلیسی همچنان ادامه داشت تا اینکه کارآگاهان با شناسایی برادر پری به نام عباس متولد ۱۳۵۶ اطلاع پیدا کردند که او رابطه‌ای دوستانه با پروین برقرار کرده و این بار تحقیقات در خصوص رابطه عباس و پروین در دستور کار کارآگاهان قرار گرفت، اما پروین باز منکر هرگونه آشنایی و دوستی با عباس شد. نهایتا با ارائه دلایل و مستندات غیرقابل انکار، پروین

سال هفدهم / شماره ۴۷۷۵

به معاونت در ارتکاب جنایت و طرح پیشنهاد کشتن مقتول به عباس اعتراف کرد و به کارآگاهان گفت: پیشنهاد کشتن سلیمان را به عباس دادم؛ عباس قبول کرد و از من خواست تا با سلیمان قرار ملاقات بگذارم. پس از گذاشتن قرار، موضوع را به عباس اطلاع دادم. زمانیکه سلیمان به محل رسید و قصد پیاده شدن از ماشین را داشت، عباس به او نزدیک شد و در یک لحظه اقدام به زدن ضربات چاقو به او کرد و پس از آن با موتور از محل متواری شد. با توجه به اعتراف صریح پروین مبنی بر ارتکاب جنایت توسط عباس، کارآگاهان در ساعت ۱۸ روز چهارشنبه گذشته اقدام به دستگیری عباس در محل سکونتش در منطقه قرچک ورامین کردند.

عباس پس از انتقال به اداره دهم ویژه قتل پلیس آگاهی تهران بزرگ و اطلاع از اعترافات پروین در اظهاراتش به کارآگاهان گفت: پروین به من گفته بود که مقتول او را به آبروریزی تهدید کرده و به این شیوه او را تحت فشار قرار داده است.

عباس در خصوص شب جنایت به کارآگاهان گفت: حوالی ساعت ۲۲ روز ۱۸ تیرماه در منزل خواهرم مشغول قماربازی بودم که پروین با من تماس گرفت و گفت که برای آن شب با مقتول قرار گذاشته؛ از منزل خواهرم بیرون آمدم و به سمت عباس آباد حرکت کردم. در بین راه از پروین پرسیدم که آیا سلیمان رسیده؟ که گفت نه. به خانه رفتم و موتور دامادمان را برداشتم. سر کوچه محل سکونت پروین منتظر ماندم تا اینکه مقتول با پراید سفیدنگی آمد و زیر پل عابر پیاده پارک کرد. با موتورسیکلت به او نزدیک شده و کنارش ایستادم، تا آمد از ماشین پیاده شود،

با چاقو چند ضربه به او زدم و پس از ارتکاب جنایت به سمت جاده نظامی حرکت کردم. موتور را سر جای خودش در منزل پدری‌ام گذاشته و با ماشین خودم به منزلم در قرچک ورامین برگشتم.

سرهنگ کارآگاه حمید مکرّم، معاون مبارزه با جرایم جنایی پلیس آگاهی تهران بزرگ، با اعلام این خبر به خبرنگار مهر گفت: با توجه به اعتراف صریح هر دو متهم، قرار بازداشت موقت از سوی بازپرس پرونده صادر و متهمان برای انجام تحقیقات تکمیلی در اختیار اداره دهم ویژه قتل پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار گرفتند.

زورگیر آپارتمان‌های درباز دستگیر شد

حین گشت زنی به یک دستگاه خودرو پژو پارس سفید رنگ مشکوک شده، در بررسی مشخصات خودرو اطلاع پیدا کردند که خودرو و سرنشینان آن تحت تعقیب پلیس قرار دارند.همزمان سرنشین پژو پارس که متوجه حضور مأموران در محل شده بود سعی در فرار از محل را داشت که مأموران با پیش دستی مانع از حرکت خودرو شده و ضمن دستگیری راننده پژو پارس سفید، در بازرسی داخل خودرو موفق به کشف چندین دستگاه ضبط خودرو می‌شوند که متهم به شیوه داخل خودرو اقدام به سرقت آنها کرده بود.

متهم پس از دستگیری و انتقال به پایگاه سوم پلیس آگاهی، بلافاصله هویت علیرضا. ب مورد شناسایی قرار گرفت، با حضور شاکی اصلی پرونده و مواجه حضوری با متهم، علیرضا توسط وی نیز مورد شناسایی قرار گرفت و او که چاره ای جز اعتراف و بیان حقیقت نداشت، صراحتا به سرقت همراه با ضرب و شتم و همچنین آزار و اذیت مالباخته اعتراف کرد و عنوان داشت که طلاجات مسروقه را به مبلغ پنج میلیون تومان به خریدار اموال مسروقه فروخته است. متهم در خصوص نحوه ورودش به داخل مجتمع گفت: نوجوانی حدودا ۱۲ یا ۱۳ ساله قصد خارج شدن از مجتمع را داشت؛ از این فرصت استفاده کرده بدون آنکه صحبتی بین ما دو نفر انجام شود وارد مجتمع شدم. آن نوجوان تصور کرد که من نیز از اهالی مجتمع هستم و به همین علت سوالی از من نکرد و من نیز مستقیما وارد ساختمان شدم. در حال واریسی طبقات بودم که به طبقه چهارم رسیدم. در واحد باز بود و من نیز به سرعت وارد آن شدم؛ در حال واریسی خانه برای پیدا کردن پول و طلا بودم که ناگهان صاحبخانه وارد خانه شد، داخل حمام پنهان شدم و ...

متهم که اعتیاد شدیدی به مصرف مواد موادمخدر از نوع شیشه دارد، در ادامه تحقیقات پلیسی به چندین فقره سرقت منزل در

مجتمع‌های مسکونی مناطق شمال و شمال غرب تهران به ویژه در سعادت آباد، شهرک قدس و خیابان آفریقا و همچنین دهه‌ها فقره کیف‌چاپی و قابی زنی گوشی تلفن همراه از شهروندان نیز اعتراف کرد.

براساس اعلام مرکز اطلاع رسانی پلیس آگاهی پایتخت، سرهنگ کارآگاه محمد نادریبگی، رئیس پایگاه سوم پلیس آگاهی تهران بزرگ، با اعلام این خبر گفت: با توجه به اعتراف صریح متهم به سرقت‌های منزل در مجتمع‌های مسکونی مناطق غرب و شمال غرب تهران، تحقیقات برای شناسایی دقیق محل‌های سرقت در دستور کارآگاهان قرار گرفته و تاکنون چندین محل سرقت در خیابان آفریقا و سعادت آباد شناسایی دقیق شده است. همچنین با صدور قرار قانونی از سوی مقام قضایی دادرسی ویژه سرقت، متهم برای شناسایی دیگر جرایم ارتکابی همچنان در اختیار پایگاه سوم پلیس آگاهی قرار داشته و تحقیقات پلیسی برای شناسایی دیگر جرایم متهم در دستور کار کارآگاهان پایگاه سوم پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار گرفته است.

۱۴ ساله بودم که زن دوم مرد ۵۰ ساله شدم تا اینکه!

بود و پدرم کوچک‌ترین توجهی به مخالفتم نکرد. از سر نداری و بدبختی مجبور شدم زن مرد ۵۰ساله بشوم که جای پدرم بود، از کیف‌افشاش متفر

بودم و از او می‌ترسیدم.
زمانی که پا به خانه این مرد گذاشتم آغاز تیره‌روزی و بیچارگی‌ام بود. او از زنش خیلی می‌ترسید و من از هر دویشان وحشت داشتم. همسرش مرا

مجبور می‌کرد تمام کارهای خانه‌اش را انجام دهم و اگر حرفی می‌زدم مرا کتک می‌زد، هر وقت از ظلم‌های زنش برایش می‌گفتم نه‌تنها توجه نمی‌کرد، بلکه بیشتر نمک روی زخمم می‌پاشید.
و او همچنان در خواب غفلت به سر می‌برد. دلم می‌خواست بمیرد. هیچ انگیزه‌ای برای زندگی نداشتم و فقط مانند مرده متحرک دستورات زنش را اجرا می‌کردم و دم نمی‌زدم.
تمام روزهایم سیاه بود و هیچ روزنه امیدوی نداشتم. به فکر راهی بودم تا بتوانم خودم را از آن جهنمی که پدرم باعث و بانئ‌اش بود، خلاص کنم. منتظر بودم در فرصتی مناسب نقشه‌ام را عملی کنم.
دلهره عجیبی داشتم. از طرفی هم خوشحال بودم که از آن خانه نکبتی و اهلس خلاص می‌شوم. صبر کردم تا شب شود و اهل خانه بخوابند. وقتی صدای خروپف شوهرم بلند شد فهمیدم به خواب عمیق فرورفته، وسایلم

بخش اجتماعی – در یک خانواده فقیر، تنگدست و پرجمعیت بزرگ شدم، پدرم در زمین‌های کشاورزی مردم کارگری می‌کرد و مادرم به بچه‌های قدو نیم قدش می‌رسید و فرصت این‌که بخواهد از لحاظ عاطفی فرزندانش را تامین کند نداشت، پدرم مدام دنبال بدبختی و سیر کردن شکم عائله‌اش بود. در کل آدم کم‌حوصله و بی‌اعصابی بود. هر وقت خسته و عصبانی از سر کار به خانه برمی‌گشت همه ما را به باد فحش و کتک می‌گرفت.

من فرزند سوم خانواده بودم و پنج تا خواهر و برادر دیگر هم داشتم. سیر کردن شکم بچه‌ها آن هم فقط از طریق دستمزد بخور و نمیر کارگری سخت بود. متوجه بودم که چقدر پدرم رنج می‌کشد و کاری هم از دست ما بر نمی‌آید. تحصیلاتم را فقط توانستم تا پنجم ابتدایی ادامه دهم چون پدرم گفته بود نمی‌تواند خرج تحصیلمان را بدهد.

پدرم در دو خواهر بزرگ‌ترم را پشت سر هم از سر ناچاری و به اجبار شوهر داد و روانه خانه بخت کرد، برای این‌که نان‌خور اضافی کم شود.

فقط ۱۴ بهار از عمر تا سبیری کرده بودم که سر و کله خواستگاری سمج پیدا شد و پدرم در واقع مرا به او فروخت. خواستگارم مردی ۵۰ ساله بود و به دلیل اختلاف با همسرش و چزاندن او، فیلش یاد هندوستان کرده بود و قصد تجدید فراش داشت.

از همان لحظه فهمیدم تارو یود زندگی مرا با سیاه‌بختی بافته‌اند. سنم کم